

# 习近平作出重要指示强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实，进一步下大气力把党的建设好，打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍，使我们党始终不负人民，团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出，这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持学查改一体推进，坚持从上到下一贯到底，坚持严的基调不动摇，坚持务实精准组织实施，工作开展扎实，取得明显成效。

近平强调，“四风”问题具有顽固性、反复性，必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心，锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，以优良作风凝心聚力、真抓实干，不断开创事业发展新局面。要增强作风教育针对性实效性，突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导。要建立健全经常性发现问题、解决问题机制，动真格整改整治，持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要强化监督执纪，抓实党组织日常监督，有效发挥群众监督作用，对顶风违纪的严查严处。要落实作风建设政治责任，严负其责、严管所辖，以铁规矩锻造好作风，推动党

员干部干事创业、担当作为、为民造福。

中央党的建设工作领导小组29日召开会议，传达习近平重要指示，总结深入贯彻中央八项规定精神学习教育，研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话，中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，以更高政治站位深化对作风建设的

认识，牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念。要以多种方式强化作风教育，引导党员干部加强理论武装，筑牢思想堤坝，自觉养成严格遵守中央八项规定及其实施细则精神的好习惯。要持续纠治作风顽疾，健全经常性发现和解决作风问题机制，提高监督穿透力和有效性，对需要长期根治的问题盯住不放、寸步不让。要深入推进风腐同查同治，铲除“四风”问题土壤。要完善作风建设制度机制，狠抓制度执行，切实把制度成果转化为治理效能。要坚持以上率下，强化严管严治，层层传导压力，推动作风建设各项部署和要求落到实处。  
(据新华社)

## 光大集团养老金融成果发布会在锡举办

本报讯 8月29日，光大集团“和光同行，颐享未来”养老金融成果发布会在锡举办。28日下午，光大集团总经理崔勇与市委书记杜小刚就强化央地联动、深化战略协同举行合作交流会。中国老龄协会副会长吕晓莉出席发布会并致辞。光大集团副总经理洪波，副市长周文栋、卢敏，有关部门单位负责人和企业代表等参加相关活动。

无锡与光大集团战略相契、优势互补，长期保持紧密互惠的合作关系。此次光大集团在无锡举办养老金融成果发布会，是双方深入落实战略合作协议的另一重要成果，旨在将无

锡山水禀赋、公共服务等方面优势，与光大品牌影响、经营模式等方面优势更好叠加，共同落实积极应对人口老龄化国家战略，共同把握银发经济发展机遇，推出更多高端养老服务，携手做好养老金融文章，努力满足长三角地区老有颐养的民生期待和市场需求。发布会上，光大集团推出养老金融“和光颐享”与养老服务“和光颐养”双品牌矩阵，推出多款“综合金融+医养康旅”特色组合产品，并发布《光大集团养老金融白皮书(2025年)》和《养老机构认知症照护白皮书》。

在锡期间，崔勇一行还调研了无锡国联集团、光大金夕延年乐颐养老

院等处。

自2021年8月无锡与光大集团签署战略合作协议以来，双方合作关系持续升级、合作成果不断涌现。4年来，光大集团在锡金融企业累计提供客户融资总量(FPA)超5300亿元。目前，集团在锡设有多家机构或公司，其中光大银行无锡分行以每年新增100亿元贷款的力度支持地方高质量发展；光大金夕延年在锡拥有10余家医养结合型机构、现已成为区域内最大的养老运营平台性公司。2023年，宜兴又与光大控股签约设立总规模50亿元的宜兴光控产业投资系列母基金。  
(惠晓婧)

## 国务院常务会议： 部署开展县域 普通高中振兴行动

国务院总理李强8月29日主持召开国务院常务会议，研究在全国部分地区实施要素市场化配置综合改革试点工作，部署开展县域普通高中振兴行动，审议通过《医疗卫生强基工程实施方案》。

会议指出，建设好县域普通高中关系成千上万学子特别是农村孩子的成长成才。要科学优化资源配置，加快推动县域普通高中建设，适应城镇化进程和人口流动趋势，前瞻布局、远近结合，合理确定建设规模，多措并举增加学位供给。要补齐县域普通高中发展短板，完善学校建设标准，坚持硬件、软件一起抓，改善教学和生活条件，加强师资队伍建设和实施教育数字化赋能，全面提升办学水平。要树立科学教育理念，深化教学和评价改革，规范学校办学行为，积极营造有利于学生身心健康、全面发展的学习环境。

会议指出，实施医疗卫生强基工程，事关人民群众健康福祉。要把强化基层医疗卫生服务功能摆在更加突出位置，进一步优化服务内容，加强慢性病防治、康复护理等能力建设，提高基层常见病多发病诊疗水平，便利群众就近就医，更好满足群众多层次、多样化、高品质健康服务需求。要推动医疗、医保、医药政策协同发力，加大对基层医疗卫生机构的投入倾斜力度，完善医保支付等政策，扩大用药种类，提升基层看病就医保障能力。  
(据新华社)

## 市政协围绕抓好“四稳”举行政企协商座谈会

本报讯 8月29日，市政协举行政企协商座谈会，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实党中央关于“稳就业、稳企业、稳市场、稳预期”部署要求，围绕“全力以赴抓好‘四稳’，切实扛起经济大市挑大梁责任”主题，充分听取企业家代表和政协委员意见建议并深化沟通交流，同心协力为全市高质量发展贡献智慧力量。代市长蒋锋出席并讲话，市政协主席项雪龙主持会议。市领导周文栋、张叶飞、叶勤良、韩晓枫、许立新、吴建元、吴红星、毛加弘、顾铮铮，市政协党组成员朱良平、陈锡伦、高圣华，市政府秘书长陈寿彬，市政协秘书长张建春参加会议。

座谈会气氛热烈，10位企业家代表交流发言。大家一致认为，今年以来，全市上下迎难而上、主动作为，推动“四稳”各项工作落地落实，经济运行呈现增速稳、韧性足、抗风险能力

强的较好基本面。大家建议，围绕有效促进就业、精准助力企业发展、推广应用创新产品、全力挖掘消费潜力、加强对企业“走出去”服务等方面，更好汇聚力、真抓实干、顽强拼搏，持续巩固和增强我市经济向好发展势头。市有关单位和部门负责人同志与大家现场互动交流、及时回应解答。

蒋锋要求相关部门对企业家提出的意见建议认真研究梳理、主动跟进对接，确保事事有着落、件件有回音。“无锡扛牢扛好经济大市挑大梁的使命担当，离不开广大企业和企业家的鼎力支持。”他希望广大企业家始终满怀热情、永葆激情，聚力坚守主业、勇创大业，强化创新驱动、开放带动，勇扛发展重任、社会责任，在融入和服务全市发展大局中展现更强担当。市政府将持续打造综合更优的政策环境、公平有序的市场环境、

高效便捷的政务环境、公正透明的法治环境、亲商安商的人文环境，努力让各类企业在无锡运营成本更低、办事效率更高、投资贸易更便利、发展预期更稳定。期待全市各级政协组织和广大政协委员继续发挥人才荟萃、智力密集的优势，更加广泛凝聚共识、更高水平建言献策、更为积极争做示范，以实际行动助力无锡高质量发展行稳致远。

项雪龙表示，希望企业家们牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚定信心、保持定力、奋发有为、勇立潮头，以新时代锡商群体的担当作为和更新风采，为经济大市挑大梁注入强大动能。市政协将以更高站位聚焦中心、服务大局，以更实举措凝聚共识、建言资政，以更强担当助推发展、为民履职，为谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章贡献更多智慧力量。  
(王怡荻)

